
Примери на практическо приложение

Пример за практическо приложение: ... унгарски опит

(описание на практическо приложение, представено от MERIG в сътрудничество с унгарски подизпълнител)

Това описание на практическо приложение описва обратната информация от тестването и сесията за обучение, проведена в унгарско микро предприятие, работещо в областта на информатиката и ИТ услугите. В компанията, която тества комплекта инструменти TrainSME, работят шест души.

И двамата управителни директора се съгласиха да проведат тестването и оценката на комплекта инструменти TrainSME; те използваха и двата инструмента - за съставяне на индивидуален и организационен профил - в отделни сесии.

резултати

Получените резултати бяха доста сходни. При инструмента за съставяне на организационен профил те показаха зелени светлини във всяка категория въпроси. Това означава, че развитието на уменията е част от организационната култура и компанията осъзнава значението на развитието на човешките ресурси.

Резултатите от инструмента за съставяне на индивидуални профили показаха най-високо ниво в ИКТ и комуникативните умения, и най-ниско ниво при колективната работа и междуличностните умения. Най-голяма разлика между текущия и бъдещия профил беше открита в "езикови умения", съответно в "използване на необходимите компетенции" и в "гъвкавост към професионалните спецификации".

сесия по обучение

Съдържанието на сесията за обучение 'участие в търгове за финансиране на фирми' беше резултат от личните разговори с обучаващия. В тази компания уменията в тази област бяха много слабо развити; информация за Европейския съюз изобщо, както и за възможностите и източниците на финансиране досега не е достигала до тях.

Тъй като потребност от същото обучение беше открита и в друго предприятие, беше уговорено да се организира семинар наречен "Обучение за участие в европейски програми". Обучението, в което участваха четирима управители, се състоеше от следните елементи:

- Съобщение за добра практика относно успешен проект, финансиран от ЕС
- Представяне на това, което трябва и което не трябва да се пише за разработване на добро проектно предложение
- Списъци за проверка: търсене на източници за финансиране, писане на предложения и оценка на предложенията
- Набелязване на идеи за проектни предложения (т.е. проучване на приложимостта в областта на ИТ развитието)

обратна информация и изводи

Според обратната информация, получена от участниците в пилотното тестване, използването на комплекта инструменти TrainSME им е помогнало да проучат своите ключови слабости, свързани с развитието на уменията. Участниците мислят, че комплектът инструменти е много полезен за тях не само в откриването на техните слабости, но също и при планирането на областите за бъдещото им развитие, и специално при подобряване на екипната работа и междуличностните умения.

Пилотното тестване на комплекта инструменти TrainSME доведе до много полезен опит както за компанията, така и за експерта, който ръководеше пилотната дейност в Унгария.

Въпросниците са добре насочени към най-чувствителните области в управлението на знанията в малките и микро предприятия. Участниците приветстваха възможността за самооценка с предложените привлекателни таблици за оценка и с препоръките. Обучаемите приветстваха бързото разрешаване на техните най-неотложни нужди. Те почувстваха, че техните нови умения при писане на предложение ще им помогнат да разширят своят бизнес дейност.